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Interpelação Escrita
Deputado José Maria Pereira Coutinho

“Programa de Gestão para Executivos”

Nestes últimos tempos, o nosso Gabinete de Atendimento aos Cidadãos tem
estado a receber vários pedidos de informação por parte de jovens trabalhadores de
diversos serviços públicos, alegando que os serviços competentes e as instituições de
ensino superior têm diminuído número de cursos de formação no estrangeiro
nomeadamente cursos de discussão temáticos versando assuntos da actualidade. Por
exemplo há vários anos que as autoridades competentes deixaram de organizar
cursos de formação de quadros qualificados organizados em colaboração com o Civil
Service College de Singapura por via dos “Programa de Gestão para Executivos” e
outros cursos com o objectivo de proporcionar aos jovens trabalhadores dos serviços
públicos que tenham potencial e melhorar o desempenho e desta forma reter os
quadros qualificados de gestão pública.

Assim sendo, interpelo o Governo, solicitando que me sejam dadas respostas, de
uma forma clara, precisa, coerente, completa e em tempo útil, sobre o seguinte:

1. Que balanço fazem as autoridades competentes quanto aos cursos destinados aos
trabalhadores dos serviços públicos de diferentes níveis no âmbito de elevação das
suas próprias capacidades por forma a melhorar a prestação dos serviços públicos
prestados aos cidadãos?

2. Que balanço fazem as autoridades competentes dos vários cursos organizados em
colaboração com o Civil Service College de Singapura nomeadamente o “Programa
de Gestão para Executivos” com o objectivo de elevar os conhecimentos dos jovens
trabalhadores da Administração Pública e se no futuro outros cursos idênticos
estejam a ser progrmados?

3. Que balanço faz o Governo de Macau do Curso de Formação de Liderança para
os Trabalhadores dos Serviços Públicos organizado pelo Centro de Formação para a
Administração e Função Pública da Universidade de Macau (UM)?
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